BEAMH 10 BEEEHETHBENERLE B EFXSE

%EIE =M __ . Pr BESR: i
CPER R

( N1) z°<=z-

( N2)358EH=5RA -

( N3) BET > B.orm 18aRR 1 8L -

(

(

L.

(4) EfrES - BlOA 1 58RI ERER 1 T8 -
(5) 7 EE=5IRA -
2. WFEEHUIFEHR R 5 0 AUTE 3 BT 3 8L 20 7 - st $HEMmATII&R A% /D 2

3. UIfffE - ABCD RyIETiI HiER A 1> I THRREIL - 1 71%‘#@1‘5&% 5 > KRR G ISR

D C
0

B

b B « SEESETE TR | () R () A R
E%%T/%EU% /=3 sin (€t+ §) o A IR RE

(1) t=00F » ERA/NBZ/ DEEE?
(2) 55 1 REF B 0 TR AAEBIGER L) 2
(3) E&REE AT LUE A B KB Ry 2/ D208 ?

5, ﬁ@ﬁmm:iﬁ%mEm.

6. fﬁ/\%ﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁw RS E G e e - 28 H ey A gz aEnEe R -
FEIER A EIHE N — RO  H BRI AR 2.4 HETTHIFRE - H AU AW EETT » e
L ES f(X) = Asin(bx+c)+d(A>0,b >0, z<c<2r) & H %38 = H (AU AfZ % 3.6 HETT -
ANARY 1.2 BT -
(DAb,c,d 2%/ ?
QeI A FIFERE - B 8 Hokih » EWAGRER 1.8 HEIT - B FEATHE
MIESERENE - DA » &l - B RERAESTHRERH 5 Ryfo] 2

( )N1)w0" =3

( )2)2"*=2-

( )(3)log2+log3=1logh -

()4 )logax ARy TEEY

( )ND)F logax=y » Al x ARy TEEL -

8. logu s(3-2x) AER KEH xHHHE -

9. #&x~ y>0>XHllogx=8"logy=12- Al log(x+y) 7rWkwe 2 4EEEEL
R

10. [L#g a Iog13 v b= Ioglé c= Iog15 v d= Iogl—é’jj(/J\

11. 2017 fﬁ%@ﬁ;f JEAERA 23 ) 7K e Lﬁ?éﬁﬁﬁ%ﬁ%&%‘ﬁ%ﬁ@ » HFREY 15 A -

1



KEGRER A D=5 2Rl » m IR AR R RN BUKE R - S e A |
) BRI x(K) - 758 > y =alog, x+b(a>0,bRHE) < 555 1 RETUSERUZLE
55 0.1 3H » 56 16 R - RUZA AR 2.1 A -

e — SRS EE R Kt ab Z(H?

IRE . EE T R R R B AR A 10 AN - sER AT > DURSR KA B
{EFE H R E - BRI A B S BURBUZE AT A 6.9 A - sl K% - FEFBIRA

JEEE 7
— . SR EL £ > aEE B 2 SR > 2y TR S 1
M= - HZ KRR E @’a%%a%itﬁm%7F)iT?ﬁé@%ﬁﬁi%@ﬁi%@dﬁ%%i@ézé@g ’

soK 32 Rig o B NEEE 2D AE ?

12. MAmEatb A - EHF AR08 1 s AJE 7 5% - HRIESEEERE {2 By
Mryafy DNA > S H DL FAYA B T 1 sl EAYSE) © Sy A JEEES f(x) =16log, x+31 -
Hep x (RFRHIVERRFR(x>1) > e B—HE -
i — : 5 log2 ~0.3010,loge ~ 0.4343 » 1RIZIE(EAT - H—ERMBERIN I E T NERGL ?
(PO A E B8 1r)
RRE - /NBA A T EE /NG lucky T happy » FHAE R ASHFHR 1% > lucky B AJHAFEHREE happy
Y NIEEEBS S TR > lucky BFRAEES 2 Happy EFEAEEM e (% > Ak =2

13. #0ft[E > D fE2ABCJ BCiE | » H.CD =2BD -

G 5 AC i » 2GD =xAB +yAC > 5tk x -~y o
/‘

(& D B
14. E51A(6,3),B(-4,8) & PEFELAB FHAP : PB=2:3> 5tk
P ESALHE (IR ) - -
15. 4@ - AABC 1 > 2 AB=AC =1 BC =x »
f£AC B! D> [#5BD=BC - I :
( Y(1) AABC~/\BCD -
( )(2) BD=(1-x)BC +xBA -
( )(3) @2%439@_%&?%@0
( )(4) DATEE R AC &L -
( )(5) & 2A=36°H > AD 81 DC HILH{E S

1+\/§

2

il

<< EEpl

\

16. #a =(-1,0)> b =(-1,8) 3K



(1) 2a-D -(2) 2 #1b ks -
L2 b WEEEE | a + Db =10-13a - b |=4-ka-Db -

. WIS ABCD - BRI 4R AC - BD GAHEEH
HAE =1>BE=2>CE=3> DE =435k :

(1) AD-AC -(2) DC-BD -
D\
\7

B

. AOFTHE - AABC Ryl =F1 0 o3 RILL A~ B~ C BB —AE R R-1EE 60° [E5IBC ~ CA

AB FiTEZ iV BT MU S & = Fa T ABC» S5 IEAABC BB R Ry 1 SKEN& = TR B & I -
A

/\

B
. HAABC RyIE=IF > BRF 6 > WITE -
4

| /\C

SAENABCERS MR > fE-FAE Ry 1 HIEIA » TsE Nl a7y LR > SRR iy B 2€ mifs -




